

近日,浦发银行正式上线“普发宝”现金管理增值服务。根据上线首日7月1日的的数据,其关联的两只货币基金的七日年化收益率分别达到5.682%与5.192%,从而迅速跻身互联网金融“宝宝军团”的有力竞争者之列。另外,浦发银行还独家经销《2014年巴西FIFA世界杯纯金纪念》特许产品,喜欢收藏的朋友不要错过。 郑州晚报记者 雷群芳 张俊 通讯员 杨喆

## 浦发银行力推“普发宝”角逐银行系“宝宝军团”

### 门槛低、申赎灵活 “普发宝”打理资金更便捷

“普发宝”由浦发银行与基金公司联合推出,客户可通过该服务关联一只货币基金,并进行购买与赎回。目前,该产品可关联的货币基金来自浦银安盛基金管理公司与汇添富基金管理公司。

针对市面上百花齐放的“宝宝们”,“普发宝”的亮点何在?“这款产品的名字已然透露出设计者的理念。”据浦发银行内部人士介绍,“普发宝”是为广大老百姓设计的理财工具,对于工薪阶层,即便只有普通的薪资收入,也可以通过这种便捷、安全而灵活的理财工具,分享到投资带来的增殖效应。”

因此,这款产品不仅具备了同类产品投资低门槛(一元起购)、日日复利、交易零手续费、随时可申赎的特点,同时在流动性与安全性方面有着更为突出的表现。

首先从赎回速度来看,主流产品均可提供当日赎回功能,但大多数产品的赎回限定在5万元左右,而普发宝提供高达20万元的当日赎回限额,更能吸引有大额提现需求的客户;其次,从到账速度来看,同类产品往往受到必须15点前赎回才能当日到账的限制,而普发宝可做到7×24小时实时到账,客户可拥有更多的灵活性,尤为适

合朝九晚五的上班族;最后,作为银行系“宝宝”产品,浦发银行为该产品提供银行级的系统安全标准,从安全角度拥有更高保障。

“银行系理财的另一大优势是可以不断给客户更多的选择。”该行理财经理向记者介绍说。之前浦发银行热销的“天添盈”开放式银行理财产品其同样具有按日计息、随时申赎的功能,其投资门槛为5万元,该产品一直受到客户的追捧。而“普发宝”与之相比投资门槛更低、申赎时间更为灵活,更适合成为上班族们安放工资以及闲散资金的理财工具。

### 独家经销《2014年巴西FIFA世界杯纯金纪念》特许产品

2014年巴西FIFA世界杯虽然已经闭幕,但为纪念这一全球最大的体育盛事,特发行《2014年巴西FIFA世界杯纯金纪念》特许产品,在中国内地由浦发银行独家发行,全国浦发银行网点同步接受预订。

《2014年巴西FIFA世界杯纯金纪念》特许产品由国际足联官方授权,以2克Au.999纯金打造,产品正面主要采用

2014年巴西FIFA世界杯会徽、吉祥物及比赛场馆图案;反面主要采用2014年巴西FIFA世界杯会徽及运动员剪影图案。产品采用国际上最先进的黄金雕刻工艺,在仅有五分之一纸币厚度的黄金之上进行双面精细雕刻,正反两面从图案到底纹都清晰可见,这种精湛工艺在所有世界杯的特许产品中是独树一帜的。产品包装采用特种水印

防伪功能的人民币专用纸,每套产品一对一配有国际足联特许授权的官方防伪标签和收藏证书。

《2014年巴西FIFA世界杯纯金纪念》别具匠心的创意理念和收藏价值引起了业内人士的广泛关注,它将以黄金材质的永恒魅力展现足球运动的神圣荣耀,共享世界杯之终极梦想,为广大集藏爱好者铭记这一世界足球的饕餮盛宴。

### 保险活动 2014年百年人寿客服节活动欢乐启动

日前,百年人寿欢乐启动2014年客服节活动。

据介绍,百年人寿自成立以来,以“创新百年,关爱永恒”为核心价值,向客户提供实实在在的服务,传递百年的关爱。百年客户节也已逐渐形成一些如100%客户回访、全程关爱理赔服务、健康大讲堂、小海豚协会等活动特色。2014年客

户节主线将围绕“体验”展开,通过关爱e百年、形象大升级、百年大舞台、梦想大绘战4大板块带领客户全方位体验百年的客户服务,享受多层次互动,让百年走近更多客户和家庭。

另外,为了使客户更全面、更直观地体验百年无“微”不至的新科技服务,百年人寿在2014年7月至9月推出关注百

年人寿微信服务号(aeon95542),即送Ipad mini、三星平板电脑、小米3手机、爱国蓝牙耳机、10400毫安小米移动电源、50万交通意外保障等多重好礼。

此外,7月25日~8月29日期间,百年人寿首次与中国少年儿童新闻出版总署联合举办2014少儿绘画比赛。活动设置

一、二、三、优秀作品奖共计306个奖项,获奖作品信息刊登在《中国少年报》以及相关刊物,媒体刊载850名获奖入围人员。同时获奖作品还将出版发行《2014百年人寿绘生绘色少儿绘画作品集》。加入百年人寿订阅号还可参与微信游戏“童画解密”微测,更有重重大奖等你拿。 周慧敏

### 理财看市 月末多款6字头理财产品面市

据银率网数据显示,本周多款6%以上收益率的银行理财产品重现江湖,其中更有收益率高达6.6%的超值产品面市。不过高收益的同时也意味着更高的门槛,这个门槛,有的时候是金钱,有的时候是时间。

记者从一家商业银行了解到,该行本周发行的一款产品收益率高达6.6%,不仅远超同期“宝宝类”互联网理财产品,更创下年内同类银行理财产品

收益率之最。所不同的是,投资者需要将资金期限锁定长达731天,也就是2年。2年期定期存款基准利率3.75%,最高上浮限制为4.125%,该产品无疑具有压倒性优势。时间就是金钱,正是这款产品投资理念的最好诠释。

“对于闲置资金,可以根据自身的需要,配置合适的高收益理财产品。”资深理财师建议,“下半年市场资金价格总体

仍呈下降趋势,如果手头有30万元的闲钱,可以一次性购买较长投资期限的产品,提前锁定高收益;若年底前仍有资金使用需求,挑选一款较高收益率的中期理财产品也是一个聪明的选择。”

根据银率网数据统计来看,本周共有710款银行理财产品发售,平均预期收益为5.17%,平均投资期限为138天。最近一周银行同业拆借

利率开始走高,分析师根据以往经验来看,这应该是临近月末时点,银行在货币市场调剂资金余缺的正常现象。因此,本周理财产品收益率走高也是月末时点效应。分析师表示,虽然银行理财产品收益率整体出现上调,但产品的收益率中枢正在向下调整。

郑州晚报记者 雷群芳 通讯员 左长虹



## 普发宝

一元理财  
低起点

随时购买  
超便捷

天天复利  
增收益

快速赎回  
即到账

制图:陈媛媛



一周基金

### 四成香港投资人想买内地基金公司产品

7月23日,“上投摩根投资风向标”第七期报告最新发布,除了投资人情绪指数、投资人风险偏好指数、投资人投资行为研究等常规内容外,本期特别就沪港通、中港基金互认启动前的两地投资人的投资偏好进行了同步调查。在香港投资人方面,本次调查也有问及中港基金互认后是否会投资内地基金市场,其中约四成投资人表示有兴趣,显示中国内地市场仍具吸引力。其中一半(53%)投资人计划将投资组合的10%~15%。 韩孟飞

### 汇添富推首只移动互联网基金

今年A股指数表现尽管平淡,但是热点板块层出不穷,今年上半年中证移动互联网指数涨幅超过5%,大幅跑赢沪深300指数。在此背景下,汇添富趁热打铁,推出了国内首只投资于移动互联网主题的基金——汇添富移动互联网股票型基金,该基金7月28日起发行,投资者可以前往各大银行及券商处认购。资料显示,汇添富移动互联网是一只标准股票型基金,该基金以移动互联网主题的上市公司为主要投资对象,投资于该板块的比例不低于80%。 韩孟飞

### 华安德国30(DAX)基金直通德国白马股

开宝马坐奔驰,是很多人努力的目标,而现在1000元就有机会当奔驰宝马的股东。国内首只专注欧洲股市的基金——华安德国30(DAX)ETF及联接基金正在发行,它挂钩德国30(DAX)指数,囊括戴姆勒、大众、宝马、大众等30家国际知名公司。联接基金购买门槛更低至1000元,普通人借此也能将德国白马股一网打尽。德国30(DAX)指数是全球最著名的欧洲旗舰指数,挂钩德国股市市值最大、表现最好的30只股票,是代表德国股票市场的蓝筹基准指数。 韩孟飞

### 中银基金业绩持续10年优异

2014年7月29日,中银基金迎来10年诞辰。10年来,中银基金投资业绩长期持续优异,规模跻身行业前十。根据海通证券发布的基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜,截至2013年底,中银基金最近3年权益类基金绝对收益排名行业第9,固定收益类绝对收益高居第5,在资产管理规模前十的基金公司中均排名第1。经过10年的发展,中银基金已建成包括货币及短期理财、债券型、混合型、股票型等各品种类在内的完备产品线,旗下基金超过40只。 韩孟飞